
Анкета задоволеності здобувачів вищої освіти
методами навчання і викладання

1. Оцініть за шкалою від 1 до 5, де 1 - мінімальна оцінка, 5 – максимальна,
рівень викладання матеріалу дисциплін ОПП "Нафтогазова інженерія та
технології":

(0
бал)

2. Наскільки добре викладач мотивує Вас до вивчення предмета? (0 бал)

39
Відгуки

01:49
Середній час заповнення

Активна
Стан

1 0

2 1

3 0

4 16

5 21

відмінно 15

добре 20

задовільно 3

незадовільно 0



3. Чи легко домовитися з викладачем щодо консультації? (0 бал)

4. Чи добре викладач пояснив Вам систему оцінки знань по предмету? (0 бал)

5. Наскільки справедливо, на Ваш погляд, викладач оцінив Ваші знання? (0 бал)

6. Чи відповідали завдання викладача пройденому матеріалу? (0 бал)

легко 28

нормально 10

важко 0

практично не можливо 0

відмінно 22

добре 14

задовільно 2

незадовільно 0

справедливо 35

несправедливо 2

відповідали 35

іноді 3

не відповідали 0



7. Чи задоволені ВИ методами навчання і викладання на ОПП "Нафтогазова
інженерія та технології"?

(0
бал)

8. Ваші пропозиції щодо поліпшення викладання дисциплін: (0 бал)

9
Відгуки Останні відповіді

так 33

в основному задоволені 0

ні 5


